Koérnyezetismeret 3. 2. fordulé

11, Osszel egyre valtozatosabb csapadékformak jelenhetnek meg. 9, Hogyan nevezziik mis széval a fazekast?
Melyik csapadék az alabbiak koziil? (Tobbszoros valasztis!)

A. gelencsér B. timar
A.jégess B. hédara C.dér D.zéporesd C.bognir D. molnér
2, Melyik nem iil6alkalmatossag az alabbiak koziil? 1©, Melyik targyat késziti biztosan a kovdcs az alabbiak koziil?
A.szék B. stoki C.stopli D.fotel A.a virdgtart6t B. a gyertyit
C.a kulcstartét D.a patkét

3o Melyik berendezési targy késziilhet £4b6l vagy miianyagbol is
ezek kozul? (Tobbszoros vilasztas!) W, Melyik hasznalati targyat készitik azzal a céllal, hogy fekiid-
jenek rajta vagy benne? (Tobbszords vilasztas!)

A.szék B. kalyha C.konyvespole  D. kemence
A.a szekrényt B. a bolesdt
@}, Melyik berendezési targyrol szélhat az alabbi talalés kérdés? C.a stelizsit D.a kanapét

Abroszba oltézik ebédnél,
Fiizeted teszed rd leckédnél,
Nem hizunk zoknit a libdra,
S nem frunk semmit a lapjdra. A.a sparlhelt B. a koméd
C.a sublot D.a kemence

112, Melyik volt alkalmas régen f6zésre, siitésre?
(Tobbszords valasztis!)

A.dgyrol B. székrdl C.bolcs6rsl  D.asztalrdl

3. Melvik oiiletré Libbiak kozil> 13, Melyik eszkoz nem a sz6vés technikdjihoz kapcsolhat6?
» Melyik nem épiiletrész az alibbiak koziil?

A.az orsé
B. a vetéls
C.a ullg

D.a feszit6fa

A.terasz B. veranda C.szoba D.vitrin

©. Melyik fiitStestbe bujt bele a népszerti gyermekvers szerint
kis Bence?

A.a kemencébe B. a kandall6ba 114}, Melyik boraszati eszkdz késziilhetett régen
C.a radidtorba D.a kélyhaba tokbgl?
@ . Melyik mai szakma — régi mesterség parositis helytelen ezek A.a lo;z()
kozal? B. a prés
C. a dézsa
A. cipész — csizmadia B. bodnir — hordékészits D.a hordé

C.borasz — vincellér D.4cs — kovacs

&, Melyek lehetnek az alibbiak koziil a fazekas kezei koziil kike-

rilt termékek? (Tobbszoros vilasztis!)

A.disztirgy B. borkabat
C.korsé D.agyagtil



